

宮、附設圖書館、圖書館分館之「決算報告表、資產基金
平衡表」。

以上謹請貴會參考。

三十二

質詢日期：86年10月24日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：民政局

題 目：財團法人台北市行天宮七十三年度的財務報表有申報
嗎？為何不報又不催報呢？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：本案經檢視本府民政局檔案並無該財務報表，至於有無申報，本府尚難確定，然事隔十三年，保存年限已過，難謂有催報的理由。

三十三

質詢日期：86年10月24日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：民政局

題 目：行天宮七十二年度的財務報表為何沒有申報？民政局
為何不予催報？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：案內所詢，本府民政局未能確定是否未申報，況時間已經過十四年，實難謂有再催報的理由，尚請明察。

三十四

質詢日期：86年10月25日

質詢議員：魏憶龍

質詢對象：陳市長 都發局 交通局

題 目：別讓士林電機開發案再度引發天母人的交通惡夢
說 明：位於中山北路六段、忠誠路、德行西路交接處的士林

電機廠土地變更使用開發案，預計二點四公頃廠區將轉變為商業用途，士林電機公司也將之規劃成辦公、商務、購物、餐飲等多目標使用；然而此開發案不禁讓當地居民想到大葉高島屋百貨公司所帶來的交通大惡夢。

由於本案所在的中山北路、德行西路路面狹窄，又是士林北投地區主要交通樞紐，車流量大，平時就已極為擁塞，道路服務常只有D、E水準；本案的開發能為因應此地的交通現況或使當地的交通更為惡化？是當地居民及本席最為關切的。而以近在咫尺的家樂福大賣場、大葉高島屋百貨所造成交通衝擊例子，這樣的擔憂更顯真切，讓人憂心。

本案的開發完成將與大葉高島屋連結成一新商區，將更增人潮車流；然而士林電機公司對本案所提的交通維護計畫，市府交通局不是認為窒礙難行，就是無法配合；在無法解決交通問題的情況下，可預見本案開發完成日，將是當地的交通癱瘓日。

本席認為本開發案將會帶動當地的發展，創造更大的商機，然我們亦不能因此坐視當地交通無止境的惡化，影響居民的生活品質；市府及業者一定要提出可行完整的交通維護計畫，避免讓市民成為商業利益下的